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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

АНДРІЙ СИБІГА:
«США та їхні європейські 

союзники успішно 
стримували срср у 1970-х  

і 1980-х роках і, 
безумовно, можуть 

стримувати 
росію».

Нова державна політика 
на ринку праці 

СТРАТЕГІЯ ЗАЙНЯТОСТІ. Кабінет Міністрів затвердив Стра-
тегію зайнятості населення на період до 2030 року, яку розробило 
Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства. До-
кумент закладає основи нової державної політики на ринку праці 
України, спрямованої на відновлення, довгострокову стійкість та 
зростання економіки, а також підготовку до членства в ЄС. 

Затвердження стратегії — відповідь на критичні демографічні 
та економічні виклики, зокрема різке скорочення чисельності на-
селення та дисбаланс ринку праці; високий рівень безробіття та 
значна частка неформальної зайнятості; істотний дефіцит кадрів.

«Розвиток ринку праці — один з головних чинників економічно-
го відновлення України. Стратегія зайнятості до 2030 року ство-
рює умови, в яких люди зможуть працювати, підвищувати квалі-
фікацію та опановувати нові професії саме в Україні, а бізнес — 
знаходити необхідні кадри. Це важливий крок до сучасної стій-
кої економіки та наближення країни до стандартів Європейсько-
го Союзу», — зазначив міністр економіки, довкілля та сільського 
господарства Олексій Соболев. 

Стратегія зайнятості визначає цільові індикатори до 2030 року, 
серед яких зростання кількості зайнятих на 2 млн осіб, а також зни-
ження безробіття до 9,9%. Для досягнення визначених індикаторів 
у документі окреслено шість ключових цілей державної політики у 
сфері зайнятості: забезпечення своєчасного задоволення попиту 
роботодавців на робочу силу та цифрова трансформація ринку пра-
ці; узгодження результатів системи освіти і професійного навчання 
з актуальним та прогнозованим попитом роботодавців; забезпечен-
ня соціально-економічної інклюзії та усунення бар’єрів для зайнятос-
ті населення; стимулювання формальної зайнятості та забезпечен-
ня гідної оплати праці; зміцнення інституційної спроможності ринку 
праці; гармонізація системи зайнятості та охорони праці з acquis ЄС 
для інтеграції України до ринку праці Європейського Союзу.

Практичне втілення стратегії відбуватиметься через операцій-
ний план заходів на 2026—2028 роки як перелік основних кроків 
для поетапного впровадження ініціатив та масштабування змін на 
ринку праці. Він передбачає поєднання цифрових рішень, інстру-
ментів навчання та перекваліфікації, заходів з інклюзії та форма-
лізації зайнятості, повідомляє Мінекономіки.

22,6 млрд дол.
сягнув торік обсяг аграрного 

експорту, що становить майже 56% 
усього експорту країни. Найбільшим 

партнером залишається ЄС (47,5% 
агроекспорту) 

СПІВУЧАСТЬ. Президент України й Прем’єр-міністр Польщі 
домовилися про реалізацію спільних енергетичних проєктів  
і спільне виробництво дронів

Працювати для 
захисту своїх 
держав та Європи

Міністр закордонних справ закликав не піддаватися на 
ядерний шантаж рф, бо в путіна немає грошей на нову 
гонку озброєнь
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на 2026 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 24 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035

На 1 місяць     222 грн
На 3 місяці     666 грн
  

На 6 місяців     1332 грн
На 12 місяців     2664 грн  

Перший безвідсотковий кредит для бізнесу 
на енергообладнання

ПІЛЬГОВЕ ФІНАНСУВАННЯ. В Укра-
їні видано перший пільговий кредит 
під 0% річних для бізнесу на придбан-
ня енергообладнання. Про це повідоми-
ла Прем’єр-міністр Юлія Свириденко. За 
її словами, бізнес активно користується 
новою можливістю для посилення влас-
ної енергонезалежності. Загалом у 16 
банків уже подано 306 заявок на загаль-
ну суму 384 млн грн.

Пільгове фінансування у межах про-
грами «Доступні кредити 5—7—9%» до-
ступне для фізичних осіб — підприємців 

та юридичних осіб мікро-, малого і серед-
нього бізнесу. 

Сума кредиту становить до 10 млн грн 
строком до трьох років. Отримані кошти 
можна спрямувати на придбання генера-
ційного обладнання, зокрема газотурбін-
них, газопоршневих і біогазових устано-
вок, а також дизельних, бензинових та 
газових генераторів.

17 банків-партнерів уже працюють з 
енергокредитами, інші банки поступово до-
лучаються до програми. Заявки на пільго-
ве кредитування розглядають пріоритетно.

«Це дає підприємствам змогу пра-
цювати без зупинок під час відімкнень, 
зберігати виробництво й робочі місця, 
а громадам — стабільну роботу підпри-
ємств і важливих об’єктів навіть у склад-
них енергетичних умовах», — зазначила 
очільниця уряду. 

Докладні умови програми та пере
лік банків доступні за посилан-
ням: https://energycredit.bdf.gov.ua, 
повідомляє Департамент інформації 
та комунікацій з громадськістю Се-
кретаріату КМУ.
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документи
 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 5 лютого 2026 р. № 163 

Київ

Про утворення урядових комітетів  
та затвердження їх посадового складу

Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Утворити такі урядові комітети: 
Урядовий комітет з питань паливно-енергетичного комплексу, промислової полі-

тики, захисту довкілля, природних ресурсів, цифрової трансформації, розвитку ін-
новацій, технологій, національної безпеки, оборони, ветеранів та охорони здоров’я; 

Урядовий комітет з питань відновлення України, розвитку громад, територій та 
інфраструктури, реінтеграції тимчасово окупованих територій; 

Урядовий комітет з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, міжнародно-
го співробітництва, правоохоронної діяльності, правової політики та розвитку вод-
ного господарства;

Урядовий комітет з питань культури, мистецтва, державної мовної, інформаційної 
та соціальної політики, національної єдності, науково-технічної та інноваційної діяль-
ності, розвитку освіти, науки, молоді та спорту;

Урядовий комітет з питань економічної, фінансової, аграрної, інвестиційної, санк-
ційної політики, координації роботи з питань організації гуманітарного розмінування, 
розвитку підприємництва, ефективного управління державною власністю.

2. Затвердити посадовий склад урядових комітетів згідно з додатками 1—5.
3. Визнати такими, що втратили чинність:
постанову Кабінету Міністрів України від 30 липня 2025 р. № 917 «Про утворення 

урядових комітетів та затвердження їх посадового складу» (Офіційний вісник Украї-
ни, 2025 р., № 69, ст. 4746);

постанову Кабінету Міністрів України від 13 листопада 2025 р. № 1460 «Про вне-
сення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 липня 2025 р. № 917» (Офі-
ційний вісник України, 2025 р., № 95, ст. 6649).

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
Додаток 1 

до постанови Кабінету Міністрів України  
від 5 лютого 2026 р. № 163

СКЛАД  
Урядового комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, промислової 

політики, захисту довкілля, природних ресурсів, цифрової трансформації, розвитку 
інновацій, технологій, національної безпеки, оборони, ветеранів та охорони здоров’я 

Перший віце-прем’єр-міністр України — Міністр енергетики, голова Урядового ко-
мітету 

Міністр оборони, заступник голови Урядового комітету
Міністр охорони здоров’я
Міністр у справах ветеранів
Заступник Міністра внутрішніх справ (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра економіки, довкілля та сільського господарства (відповідно 

до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра закордонних справ (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра культури (відповідно до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра молоді та спорту (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра освіти і науки (відповідно до розподілу функціональних по-

вноважень)
Заступник Міністра розвитку громад та територій (відповідно до розподілу функ-

ціональних повноважень)
Заступник Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності (відповідно до розподілу 

функціональних повноважень)
Заступник Міністра фінансів (відповідно до розподілу функціональних повнова-

жень)
Заступник Міністра цифрової трансформації (відповідно до розподілу функціо-

нальних повноважень)
Заступник Міністра юстиції (відповідно до розподілу функціональних повнова-

жень)
Додаток 2 

до постанови Кабінету Міністрів України  
від 5 лютого 2026 р. № 163

СКЛАД  
Урядового комітету з питань відновлення України, розвитку громад, територій та 

інфраструктури, реінтеграції тимчасово окупованих територій
Віце-прем’єр-міністр з відновлення України — Міністр розвитку громад та терито-

рій, голова Урядового комітету 
Заступник Міністра внутрішніх справ (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра економіки, довкілля та сільського господарства (відповідно 

до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра енергетики (відповідно до розподілу функціональних повно-

важень)
Заступник Міністра закордонних справ (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра культури (відповідно до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра молоді та спорту (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра оборони (відповідно до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра освіти і науки (відповідно до розподілу функціональних по-

вноважень)
Заступник Міністра охорони здоров’я (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності (відповідно до розподілу 

функціональних повноважень)
Заступник Міністра у справах ветеранів (відповідно до розподілу функціональ-

них повноважень)
Заступник Міністра фінансів (відповідно до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра цифрової трансформації (відповідно до розподілу функціо-

нальних повноважень)
Заступник Міністра юстиції (відповідно до розподілу функціональних повноважень)

Додаток 3 
до постанови Кабінету Міністрів України  

від 5 лютого 2026 р. № 163

СКЛАД  
Урядового комітету з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, 

міжнародного співробітництва, правоохоронної діяльності, правової політики та 
розвитку водного господарства

Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України, 
голова Урядового комітету 

Міністр юстиції, заступник голови Урядового комітету
Міністр внутрішніх справ 
Міністр закордонних справ
Заступник Міністра економіки, довкілля та сільського господарства (відповідно 

до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра енергетики (відповідно до розподілу функціональних повно-

важень)
Заступник Міністра культури (відповідно до розподілу функціональних повнова-

жень)
Заступник Міністра молоді та спорту (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра оборони (відповідно до розподілу функціональних повнова-

жень)
Заступник Міністра освіти і науки (відповідно до розподілу функціональних по-

вноважень)
Заступник Міністра охорони здоров’я (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра розвитку громад та територій (відповідно до розподілу функ-

ціональних повноважень)
Заступник Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності (відповідно до розподілу 

функціональних повноважень)
Заступник Міністра у справах ветеранів (відповідно до розподілу функціональ-

них повноважень)
Заступник Міністра фінансів (відповідно до розподілу функціональних повнова-

жень)
Заступник Міністра цифрової трансформації (відповідно до розподілу функціо-

нальних повноважень)

Додаток 4 
до постанови Кабінету Міністрів України  

від 5 лютого 2026 р. № 163

СКЛАД  
Урядового комітету з питань культури, мистецтва, державної  
мовної, інформаційної та соціальної політики, національної  

єдності, науково-технічної та інноваційної діяльності,  
розвитку освіти, науки, молоді та спорту 

Віце-прем’єр-міністр з гуманітарної політики України — Міністр культури, голо-
ва Урядового комітету 

Міністр соціальної політики, сім’ї та єдності, заступник голови Урядового комітету
Міністр освіти і науки
Міністр молоді та спорту
Заступник Міністра внутрішніх справ (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра економіки, довкілля та сільського господарства (відповідно 

до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра енергетики (відповідно до розподілу функціональних повно-

важень)
Заступник Міністра закордонних справ (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра оборони (відповідно до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра охорони здоров’я (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра розвитку громад та територій (відповідно до розподілу функ-

ціональних повноважень)
Заступник Міністра у справах ветеранів (відповідно до розподілу функціональ-

них повноважень)
Заступник Міністра фінансів (відповідно до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра цифрової трансформації (відповідно до розподілу функціо-

нальних повноважень)
Заступник Міністра юстиції (відповідно до розподілу функціональних повноважень)

Додаток 5 
до постанови Кабінету Міністрів України  

від 5 лютого 2026 р. № 163

СКЛАД  
Урядового комітету з питань економічної, фінансової, аграрної,  
інвестиційної, санкційної політики, координації роботи з питань  

організації гуманітарного розмінування, розвитку підприємництва,  
ефективного управління державною власністю

Міністр економіки, довкілля та сільського господарства, голова Урядового комітету 
Міністр фінансів, заступник голови Урядового комітету
Заступник Міністра внутрішніх справ (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра енергетики (відповідно до розподілу функціональних повно-

важень)
Заступник Міністра закордонних справ (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра культури (відповідно до розподілу функціональних повнова-

жень)
Заступник Міністра молоді та спорту (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра оборони (відповідно до розподілу функціональних повноважень)
Заступник Міністра освіти і науки (відповідно до розподілу функціональних по-

вноважень)
Заступник Міністра охорони здоров’я (відповідно до розподілу функціональних 

повноважень)
Заступник Міністра розвитку громад та територій (відповідно до розподілу функ-

ціональних повноважень)
Заступник Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності (відповідно до розподілу 

функціональних повноважень)
Заступник Міністра у справах ветеранів (відповідно до розподілу функціональ-

них повноважень)
Заступник Міністра цифрової трансформації (відповідно до розподілу функціо-

нальних повноважень)
Заступник Міністра юстиції (відповідно до розподілу функціональних повнова-

жень)

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 січня 2026 р. № 89-р 
Київ

Деякі питання ведення первинної облікової 
документації під час надання тактичної 
догоспітальної допомоги та медичної 
допомоги на догоспітальному етапі

1. Міністерству внутрішніх справ, Адміністрації Державної прикордонної служ-
би, Головному управлінню Національної гвардії, Національній поліції, Держав-
ній службі з надзвичайних ситуацій у тримісячний строк з дня набрання чиннос-
ті цим розпорядженням забезпечити під час надання військовослужбовцям Дер-
жавної прикордонної служби, Національної гвардії, поліцейським, особам ря-
дового і начальницького складу служби цивільного захисту тактичної догоспі-
тальної допомоги та медичної допомоги на догоспітальному етапі під час веден-
ня воєнних (бойових) дій та підготовки сил безпеки і сил оборони до застосуван-
ня за призначенням ведення первинної облікової документації за затверджени-
ми Міністерством оборони формами, що використовуються під час надання та-
кої допомоги особами, що надають тактичну догоспітальну допомогу, та медич-
ними підрозділами, що надають медичну допомогу на догоспітальному етапі, зо-
крема з використанням електронних медичних інформаційних систем складових 
сил безпеки і сил оборони, з подальшою її передачею (за технічної можливості) 
до центральної бази даних електронної системи охорони здоров’я.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його прийняття та діє до дня припи-
нення чи скасування воєнного стану в Україні.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 січня 2026 р. № 91-р 
Київ

Питання наглядової ради приватного 
акціонерного товариства «Українська 

фінансова житлова компанія» 
1. Погодити кандидатуру Чаплі Віталія Михайловича на посаду члена наглядової 

ради приватного акціонерного товариства «Українська фінансова житлова компанія» 
як представника держави. 

2. Це розпорядження набирає чинності з 29 січня 2026 року.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 січня 2026 р. № 93-р 
Київ

Про звільнення Чаплі В. М. з посади 
заступника Державного секретаря Кабінету 

Міністрів України
Звільнити Чаплю Віталія Михайловича з посади заступника Державного секрета-

ря Кабінету Міністрів України 29 січня 2026 р. у зв’язку з відкликанням для подаль-
шого проходження військової служби в Адміністрації Державної прикордонної служ-
би України.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

У провадженні Галицького районного суду м. Львова судді Зуба-
чик Н. Б. знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Пе-
трова Ігора Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 19 лютого  2026 року об 11 годині 30 хвилин, 05 берез-
ня 2026 року о 12 годині 45 хвилин у приміщенні Галицького районно-
го суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 
16 кабінет). 

Попереджаємо Петрова Ігора Володимировича, 17.12.1972 року наро-
дження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Красногорів-
ка, вул. Східна, буд. 4, кв. 29, що у випадку Вашої неявки у судове засі-
дання на вищевказані дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсут-
ності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (Головуючий 
у справі - суддя Кротова О.Б.) знаходиться кримінальне провадження 
№420019140000000103 від 29.08.2019 про обвинувачення Бобака Юрія 
Геннадійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.2 ст.364 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 16 лютого 2026 року на 11:30 год у приміщенні Галицько-
го районного суду м. Львова, що за адресою: м. Львів, вул. Чоловсько-
го, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Бобака Юрія Геннадійовича, 10.05.1988р.н., зареєстро-
ваного за адресою: м. Львів, вул. Литвиненка, 15/21, що у випадку його 
неявки у судове засідання справу буде розглянуто в порядку ч. 3 ст. 323 
КПК України за відсутності обвинуваченого (in absentia).

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціально-

го досудового розслідування щодо підозрюваного СТЕБАКОВА МИКОЛИ 
ОЛЕКСАНДРОВИЧА

Ухвалою слідчого судді Нововолинського міського суду Волинської 
області від 26.01.2026 (судова справа №165/2750/15-к) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 12015030050000876 від 28.10.2015 щодо Стебакова 
Миколи Олександровича, 18.09.1955 року народження, підозрюваного у 
вчиненні злочинів, передбачених ч.ч. 2, 3 ст. 191 КК України.

оголошення

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 січня 2026 р. № 94-р 
Київ

Про звільнення Краснолуцького О. В.  
з посади першого заступника Голови 

Державної регуляторної служби України
Звільнити Краснолуцького Олександра Васильовича з посади першого заступни-

ка Голови Державної регуляторної служби України за угодою сторін (пункт 3 частини 
першої статті 83 Закону України «Про державну службу»).

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від  30 січня 2026 р. № 95-р 
Київ

Про призначення Краснолуцького О. В. 
 заступником Міністра економіки, довкілля  

та сільського господарства України
Призначити Краснолуцького Олександра Васильовича заступником Міністра еко-

номіки, довкілля та сільського господарства України.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 січня 2026 р. № 96-р 
Київ

Про призначення Шугалія Д. А.   
заступником Міністра енергетики України  
з питань цифрового розвитку, цифрових  

трансформацій і цифровізації
Призначити Шугалія Дениса Анатолійовича заступником Міністра енергетики 

України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 січня 2026 р. № 97-р 
Київ

Про тимчасове покладення виконання  
обов’язків Голови Державної служби геології  

та надр України на Музикуса Л. Є.
Покласти тимчасово, до призначення в установленому порядку Голови Держав-

ної служби геології та надр України, виконання обов’язків Голови Державної служ-
би геології та надр України на першого заступника Голови зазначеної Служби Музи-
куса Леоніда Євгеновича.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 5 лютого 2026 р. № 100-р 
Київ

Про звільнення Вискуба О. А.  
з посади першого заступника Міністра  

цифрової трансформації України
Звільнити Вискуба Олексія Анатолійовича з посади першого заступника Міністра 

цифрової трансформації України за власним бажанням.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Косяков Сергій Вікторович, 08.11.1980 року наро-
дження, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Довжанськ 
(Свердловськ), квартал Прол. Донбасу, буд. 32, кв. 48, відповідно до ви-
мог ст.  ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни викликається у кримінальному провадженні №22025130000000046 від 
20.01.2025 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м.  Сівер-
ськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 
буд. 7 на 11.02.2026 о 10:00, на 12.02.2026 о 10:00, на 13.02.2026 о 10:00 
для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, 
у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнен-
ня, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудово-
го розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Селіхов Олександр Вікторович, 26.10.1977 року 
народження, зареєстрований за адресою: Луганська область, Щастин-
ський район, с.ще. Новоайдар, пров. Айдарський, буд. 12, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни викликається у кримінальному провадженні №22025130000000173 від 
21.03.2025 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м.  Сівер-
ськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 
буд. 7 на 11.02.2026 о 10:00, на 12.02.2026 о 10:00, на 13.02.2026 о 10:00 
для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, 
у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнен-
ня, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудово-
го розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

Прокуратура Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здій-
снює процесуальне керівництво досудовим розслідуванням у кримінально-
му провадженні №62025080200001360 від 05.06.2025 за підозрою Різни-
ка Олександра Володимировича, 28.10.1982 року народження, у вчиненні  
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

У межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаної 
особи зібрано достатньо доказів для повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри повідомлення та про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу до матеріалів досудового розслідування та вручен-
ня обвинувального акта.

У зв’язку з викладеним, керуючись ст. ст. 36, 110, 133, 135, 283, 290, 291, 
293, 297-5 КПК України, пропонуємо Різнику Олександру Володимировичу, 
28.10.1982 року народження, прибути разом зі своїм захисником до проку-
ратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, перший поверх) у період з 09.02.2026 по 13.02.2026 з 09:00 год по 
17:00 год для проведення вказаних процесуальних дій та ознайомлення з 
матеріалами досудового розслідування. 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИКИ ДО СУДУ

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Батуріна Дениса Костянтино-
вича, 14.11.1976 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, 
в судове засідання для розгляду клопотання про здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 42024010000000022 від 
28.02.2024, яке призначено на 14 годину 00 хвилин 10 лютого 2026 року у при-
міщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О Ко-
шиця, 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК України.

———————————————————————————————
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Батуріна Дениса Костянти-

новича, 14.11.1976 року народження, підозрюваного у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-
2 КК України, в судове засідання для розгляду клопотання про обрання запо-
біжного заходу у вигляді тримання під вартою у кримінальному провадженні 
№ 42024010000000022 від 28.02.2024, яке призначено на 14 годину 10 хвилин 
10 лютого 2026 року у приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. О Кошиця, 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК України.

———————————————————————————————
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Батуріна Дениса Костянтино-

вича, 14.11.1976 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, 
в судове засідання для розгляду клопотання про арешт майна у кримінальному 
провадженні № 42024010000000022 від 28.02.2024, яке призначено на 14 годи-
ну 20 хвилин 10 лютого 2026 року у приміщенні Дніпровського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О Кошиця, 5, каб. 105. Суддя Сазонова М.Г.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, наслідки неявки до суду передбачені ст. 323 КПК України.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає: обвинуваченого Овча-
ренка Олександра Миколайовича, 12.12.1971 р. н., останнє відоме місце 
проживання: просп. Героїв Сталінграда, буд. 51, кв. 10, м. Севастополь, 
АР Крим, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.  2 
ст. 262, ч. 3 ст. 110 (в редакції до 08.04.2014), ч. 1 ст. 111 (в редакції до 
08.04.2014) КК України; обвинуваченого Андрейченка Валерія Миколайо-
вича, 17.01.1980 р. н.,  останнє відоме місце реєстрації та проживання: вул. 
9-го травня, буд. 55, кв. 101, м. Євпаторія, АР Крим, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 262, ч. 3 ст. 110 (в редакції до 
08.04.2014), ч. 1 ст. 111 (в редакції до 08.04.2014) КК України; обвинуваче-
ного Максимова Олексія Станіславовича, 24.07.1987 р. н., останнє відоме 
місце реєстрації та проживання: вул. Олександра Маринеско, буд. 7, кв. 27, 
м. Севастополь, АР Крим, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 262, ч. 3 ст. 110 (в редакції до 08.04.2014), ч. 1 ст. 111 (в ре-
дакції до 08.04.2014) КК України; обвинуваченого Амеліна Олександра Ге-
оргійовича, 20.08.1989 р. н., останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня: вул. Хрустальова, буд. 59, кв. 117, м. Севастополь, АР Крим, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 262, ч. 3 ст. 110 (в ре-
дакції до 08.04.2014), ч. 1 ст. 111 (в редакції до 08.04.2014) КК України, у су-
дове засідання, що відбудеться 10 лютого 2026 об 11:00 годині.

Явка до суду є обов’язковою!!! При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання обвинувального акта відбудеться в 
приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 505, під головуванням судді Мєлє-
шак О.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Повідомлення про судове засідання 
У провадженні судді Вищого антикорупційного суду Крука Є.В. перебу-

ває справа за заявами адвокатів Фрідманн Н.А., Ошедшої А.Д., Радутного 
О.Е. про відвід слідчого судді ВАКС Федорова О.В. від участі у криміналь-
ному провадженні № 52021000000000296 від 07.06.2021.

Вищий антикорупційний суд повідомляє підозрюваного Іванющенка 
Юрія Володимировича про призначення судового засідання на 12.02.2026 
о 08:00 та 12.02.2026 об 11:00, для розгляду вищезазначених заяв (судо-
ве засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за 
адресою: м. Київ, просп. Берестейський, 41).

Із моменту опублікування повідомлення про судове засідання у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження підозрю-
ваний вважається належним чином ознайомлений з її змістом.

Суддя Євген КРУК 
—————————————————————————————

Оголошення про виклик до суду
В провадженні слідчого судді Вищого антикорупційного суду Федоро-

ва О.В. перебуває скарга адвоката Крикун-Труша Артема Вікторовича, який 
діє в інтересах підозрюваного Козакова Фелікса Семеновича, на повідо-
млення про підозру Козакову Ф.С. від 22.01.2022 та повідомлення Козако-
ву Ф.С. про зміну раніше повідомленої підозри від 10.07.2023 у криміналь-
ному провадженні № 52017000000000361 від 01.06.2017.

Враховуючи, що стосовно Козакова Ф.С. здійснюється спеціальне досу-
дове розслідування, суд вважає за необхідне здійснити повідомлення під-
озрюваного в порядку, передбаченому ст. 297-5 КПК України. Судове засі-
дання призначено на 13:00 09.02.2026 в приміщенні Вищого антикорупцій-
ного суду за адресою: м. Київ, проспект Берестейський, 41.

У зв’язку з чим Вищий антикорупційний суд повідомляє підозрюваного 
Козакова Фелікса Семеновича, 20 листопада 1962 року народження, про 
призначення судового засідання на 13:00 09.02.2026 у приміщенні Вищо-
го антикорупційного суду (місто Київ, проспект Берестейський, 41), слід-
чий суддя: Федоров О.В.

З моменту опублікування повідомлення про судове засідання у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження підозрю-
ваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

Громадянин України Сипитий Артем Русланович, 28.03.1995 року народження у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України Вам по-
відомляється про завершення досудового розслідування по кримінальному провадженню № 12019040680002045, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 09.10.2019 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.121 України, в якому Ви є підозрюваним. 

Відповідно до вимог ст.ст.283, 290 КПК України Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування як особисто, так і за допо-
могою захисників, у приміщенні відділу поліції № 3 Дніпровського районного управління поліції №1 ГУНП в Дніпропетровській області  за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, 12 з 11 год. 00 хв. 11.02.2026 р.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
 Сипитого Артема Руслановича

Сипитий Артем Русланович, 28.03.1995 року народження, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 11.02.2026 з 
09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 12.02.2026 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 13.02.2026 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. до приміщення відді-
лу поліції № 3 Дніпровського районного управління поліції №1 ГУНП в Дніпропетровській області  за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, 
12 для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акту з додатками у кримінальному проваджен-
ні № 12019040680002045 від 09.10.2019, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 121 Кримінального кодексу Укра-
їни в якому Ви є підозрюваним.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають на-
слідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає 
Габову Юлію Юріївну як обвинувачену у кримінально-
му провадженні № 296/133/17 по обвинуваченню у вчи-
ненні кримінального правопорушення за ч. 1 ст. 258-3 
КК України, під головуванням судді Покатілова О.Б. у 
судове засідання, що відбудеться 13 лютого 2026 о 14 
год. 00 хв. у приміщенні Корольовського районного су-
ду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Со-
борний, 1, зал № 301-1.

Явка обвинуваченої в судове засідання обов’язкова!
У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення 

вважається належним ‘ повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутністю обви-
нуваченої в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Корольовський районний суд м. Жи-

томира викликає Крутікова Сергія Олек-

сандровича, уродженця м. Халтурін, Кі-

ровської обл., зареєстрованого за адре-

сою: російська федерація, Кіровська 

обл., м. Кіров, вул. Леніна, буд. 102-В, 

корп.2, кв. 19, як обвинуваченого у вчи-

ненні кримінальних правопорушень, пе-

редбачених за ч. 1 ст. 110-2, ч. 2 ст. 110-

2, ч. З ст. 110-2 КК України, під голову-

ванням судді Франчука С.В. у підготовчі 

судові засідання, що відбудуться 19 лю-

того 2026 року о 10 год 00 хв, 23 люто-

го 2026 року о 09 год 00 хв та 04 берез-

ня 2026 року о 10 год 30 хв у приміщенні 

Корольовського районного суду м. Жи-

томира за адресою: м. Житомир, майдан 

Соборний, 1, зал № 300-1.

Явка обвинуваченого в судове засі-

дання обов’язкова! У разі неявки обви-

нуваченого до суду, оголошення вважа-

ється належним повідомленням, а кри-

мінальне провадження буде здійснюва-

тися за відсутністю обвинуваченого в 

порядку спеціального судового прова-

дження.

У провадженні Рівненського міського суду 
Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкіль-
на, 1) перебуває кримінальне провадження 
№ 220241800000000048 номер провадження 
1-кп/569/1353/25, справа № 569/6443/25 Пучко-
вої Людмили Андріївни у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівнен-
ської області Рогозін Святослав Вікторович ви-
кликає обвинувачену Пучкову Людмилу Андріїв-
ну, 16 серпня 1969 р. н., уродженку с. Вилине, 
Бахчисарайського району АР Крим, останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, Бахчисарай-
ський район, с. Вилине, вул. Лугова, буд. 2, гро-
мадянку України у судові засідання, які відбу-
дуться о 09 год. 00 хв. 18 лютого 2026 року, 15 
год. 30 хв. 19 лютого 2026 року, о 09 год. 00 хв. 
20 лютого 2026 року у приміщенні Рівненсько-
го міського суду Рівненської області (м. Рівне, 
вул. Шкільна, 1) у залі судового засідання № 1.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-

ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна,1) перебуває кримінальне проваджен-

ня №22024180000000097 від 20.06.2024 року (номер провадження 

1-кп569/1056/26, справа №569/1576/26) про обвинувачення Бучко Лілії Во-

лодимирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 

ч.1 ст.111 КК України. 

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Денисюк Петро 

Дмитрович викликає обвинувачену Бучко Лілію Володимирівну, 12.03.1968 

р.н., громадянина України ,уродженка м. Армянськ, Автономної Республі-

ки Крим, остання відома адреса проживання: АР Крим, Прекопський ра-

йон, м. Армянськ, мікрорайон ім. Генерала Корявко, буд. 16, кв. 410 у су-

дове засідання, яке визначено судом та призначено на 12.02.2026 року об 

11 год. 00 хв., 18.02.2026 року об 11 год. 30 хв., 19.02.2026 року об 11 год. 

30 хв. та відбудуться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, 

вул.. Шкільна, 1) у залі судового засідання №9.Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Яблонську Анастасію Петрівну 1990 р.н., як обви-
нувачену у кримінальному провадженні № 296/3497/25 
по обвинуваченню у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 191, ч. 4 ст. 191,ч. 1 ст. 366, 
ч. 1 ст. 362 КК України, під головуванням судді Покаті-
лова О.Б. у судове засідання, що відбудеться 17 лютого 
2026 року о 14 год. 00 хв. в приміщенні Корольовського 
районного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, 
майдан Соборний 1, зал № 301-1.

Явка обвинуваченої в судове засідання обов’язкова! 
У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутністю обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у справі суд-
дя Радченко В.Є.) знаходиться кримінальне провадження №22025 140000000069 від 
12.03.2025 року за обвинуваченням Котеляка Володимира Едуардовича у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110-2. ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом призначе-
но на «20» лютого 2026 року о «13» годин «10» хвилин, «23» лютого 2026 року о 
«14» годин «00» хвилин, «26» лютого 2026 року о «14» годин «00» хвилин, «02» бе-
резин 2026 року о «14» годин «00» хвилин, «03» березня 2026 року о «14» годин 
«00» хвилин, «04» березня 2026 року о «14» годин «00» хвилин, у приміщенні Га-
лицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 по-
верх, 17 кабінет).

Попереджаємо Котеляка Володимира Едуардовича, 10.04.1967 р.н. зареєстрова-
ного за адресою: АР Крим, с. Мисове, вул. Анджієвського, буд. З8б, що у випадку Ва-
шої неявки у судове засідання на вказану дату та час, справу буде розглянуто у Ва-
шій відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні судді Галицького районного суду 
м.  Львова  Романюка В.Ф. знаходиться кримінальне 
провадження про обвинувачення Мазіна Олексія Сер-
гійовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1  КК України.

Повідомляємо, що судове засідання призначено судом 
на 16 лютого 2026 року о 10 годині 30 хвилин, 23 люто-
го 2026 року о 13 годині 00 хвилин, 03 березня 2026 року 
об 11 годині 00 хвилин, 09 березня 2026 року об 11 годи-
ні 00 у приміщенні Галицького районного суду м. Львова, 
за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 7 зал). 

Попереджаємо Мазіна Олексія Сергійовича, 22 груд-
ня 1982 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Україна, м. Донецьк, вул. Прокатників, буд. 2, кв 2, що у 
випадку Вашої неявки у судове засідання на вищевказані 
дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у справі суддя 
Мироненко Л.Д.) знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Козлов-
ського Семена Андрійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання у даній справі судом призначено на 16 люто-
го 2026 року о 13 год. 15 хв., 23 лютого 2026 року о 13 год. 15 хв., 02 березня 2026 
року о 13 год. 15 хв. у приміщенні Галицького районного суду м. Львова, за адресою: 
м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет).

Попереджаємо Козловського Семена Андрійовича, 04.01.2003 р.н., зареєстрова-
ного за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Щетиніна, буд. 32А, кв. 5, що у ви-
падку Вашої неявки у судове засідання на вищевказану дату та час, справу буде роз-
глянуто у Вашій відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Украї-

ни 29.02.2016 у кримінальному провадженні №12016130570000048 від 
21.01.2016 повідомлено про підозру Травкіну Василю Юрійовичу, 10.10.1981 
року народження, зареєстрованому за адресою: Луганська обл., Переваль-
ський р-н, м. Зоринськ, вул. 40 років Перемоги, 2/68, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик, повідо-
млення про підозру та відомості щодо підозрюваних, стосовно яких надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування», за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Травкін Василь Юрійович, 10.10.1981 року народження, за-

реєстрований за адресою: Луганська обл., Перевальський р-н, м. Зоринськ, 
вул. 40 років Перемоги, 2/68, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 276, 
278 КПК України викликається до старшого прокурора групи прокурорів у 
кримінальному провадженні №12016130570000048 Пляшкової О.О. за адре-
сою: Дніпропетровська область, місто Кам’янське, вулиця Героїв Рятуваль-
ників, 19, кабінет 519 на 10.00 год. 11.02.2026, 12.02.2026, 13.02.2026 у кри-
мінальному провадженні №12016130570000048 від 21.01.2016 для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, допиту як підозрювано-
го, проведення інших слідчих та процесуальних дій у даному кримінально-
му провадженні. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються за-
ходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу 
України: примусовий привід, грошове стягнення. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу. 

Поважні причини та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Телефон для зв’язку: +80668158693.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Украї-

ни 31.05.2017 у кримінальному провадженні №12017130510000156 від 
05.05.2017 повідомлено про підозру Лебеденку Василю Миколайовичу, 
10.04.1989 року народження, зареєстрованому за адресою: Луганська обл., 
Новопсковський р-н, с. Новорозсош, вул. Першотравнева, 85, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик, повідо-
млення про підозру та відомості щодо підозрюваних, стосовно яких надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування», за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Лебеденко Василь Миколайович, 10.04.1989 року наро-

дження, зареєстрований за адресою: Луганська обл., Новопсковський р-н, 
с. Новорозсош, вул. Першотравнева, 85, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137, 276, 278 КПК України викликається до старшого прокурора групи про-
курорів у кримінальному провадженні №12017130510000156 Пляшкової О.О. 
за адресою: Дніпропетровська область, місто Кам’янське, вулиця Героїв Ря-
тувальників, 19, кабінет 519 на 11.00 год. 11.02.2026, 12.02.2026, 13.02.2026 
у кримінальному провадженні №12017130510000156 від 05.05.2017 для вру-
чення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, допиту як підозрюва-
ного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у даному криміналь-
ному провадженні. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються за-
ходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу 
України: примусовий привід, грошове стягнення. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу. 

Поважні причини та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України

Телефон для зв’язку: +80668158693.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування
05.02.2026 слідчим суддею Центрального районного суду міста Микола-

єва винесено ухвалу про надання дозволу на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 22026230000000050 
від 16.01.2026 за підозрою Павленко Анни Василівни, 20.04.1977 р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-
2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Громадянка  України Павленко Анна Василівна, 20.04.1977 р.н., відповід-
но до вимог ст. 290 КПК України, Ви повідомляєтесь про те, що 07.02.2026 
слідчим відділом УСБУ в Херсонській області спеціальне досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22026230000000050 від 16.01.2026, 
за підозрою Вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України – завершено, та Ви маєте право ознайоми-
тись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрювана Павленко А.В., Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, 
які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повістка про виклик
Громадянка  України Павленко Анна Василівна, 20.04.1977 р.н., від-

повідно до вимог ст. ст.  133, 135, 297-5 КПК  України, Вам, як підозрюва-
ній у кримінальному провадженні №22026230000000050 від 16.01.2026 за                                      
ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК  України, необхідно з’явитися 11.02.2026, 
12.02.2026, в період часу з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., та 13.02.2026, в пе-
ріод часу з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. до найближчого територіально роз-
ташованого органу Служби безпеки України для відкриття матеріалів кримі-
нального провадження та вручення обвинувального акту з додатками. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в                          
ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 08.10.2018 у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР за №12018130570000536 
від 22.09.2018, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, складе-
но повідомлення про підозру, згідно з яким Гройсберг 
Михайло Анатолійович, 01.02.1979 р.н., підозрюється 
в участі у діяльності не передбачених законами Украї-
ни збройних формувань, тобто вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинува-
ченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 
29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного роз-
міщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 276-279 КПК України ви-
кликається громадянин України Гройсберг Михайло Ана-
толійович, 01.02.1979 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: Луганська обл., смт. Станиця-Луганська, кв. Чехова, 
49, о 10 год 00 хв на 12.02.2026, 13.02.2026, 14.02.2026 
до слідчого управління Головного управління Націо-
нальної поліції в Луганській області за фактичним міс-
цем розташування за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), буд. 78, каб. 
1 для вручення письмового повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №12018130570000536 від 22.09.2018, допиту як підо-
зрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціально-
го досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: +380662753990. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 29.06.2016 у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР за №12015130480000347 
від 25.12.2015, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, складе-
но повідомлення про підозру, згідно з яким Єрохін Олек-
сій Олександрович, 19.06.1991 р.н., підозрюється в учас-
ті у діяльності не передбачених законами України зброй-
них формувань, тобто вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинува-
ченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 
29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного роз-
міщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 276-279 КПК України ви-
кликається громадянин України Єрохін Олексій Олексан-
дрович, 19.06.1991 р.н., був зареєстрований за адресою: 
Луганська обл., Старобільський (Марківський) район, с. 
Лісна Поляна, вул. Власа Погребенка, 46, знятий з реє-
страції у зв’язку з переїздом на постійне місце проживан-
ня в м. Звєрево, Ростовська область, Російська Федера-
ція, о 10 год 00 хв на 12.02.2026, 13.02.2026, 14.02.2026 
до слідчого управління Головного управління Націо-
нальної поліції в Луганській області за фактичним міс-
цем розташування за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), буд. 78, каб. 
1 для вручення письмового повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №12015130480000347 від 25.12.2015, допиту як підо-
зрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціально-
го досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: +380662753990. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 09.11.2016 у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР за №12016130480000326 
від 07.11.2016, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, складе-
но повідомлення про підозру, згідно з яким Іваненко Ві-
талій Вікторович, 06.06.1975 р.н., підозрюється в участі у 
діяльності не передбачених законами України збройних 
формувань, тобто вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинува-
ченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 
29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного роз-
міщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 276-279 КПК України ви-
кликається громадянин України Іваненко Віталій Вікторо-
вич, 06.06.1975 р.н., зареєстрований за адресою: Луган-
ська обл., м. Луганськ, вул. 16 Лінія, 3/15, о 10 год 00 хв 
на 12.02.2026, 13.02.2026, 14.02.2026 до слідчого управ-
ління Головного управління Національної поліції в Лу-
ганській області за фактичним місцем розташування за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Га-
йова (Рощинська), буд. 78, каб. 1 для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК Украї-
ни, у кримінальному провадженні №12016130480000326 
від 07.11.2016, допиту як підозрюваного, проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримі-
нальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціально-
го досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: +380662753990. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 30.06.2018 у кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР за №12018130430000143 
від 11.05.2018, за ознаками кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, складе-
но повідомлення про підозру, згідно з яким Якушкін Во-
лодимир Петрович, 09.11.1994 р.н., підозрюється в учас-
ті у діяльності не передбачених законами України зброй-
них формувань, тобто вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинува-
ченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 
29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного роз-
міщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 276-279 КПК України ви-
кликається громадянин України Якушкін Володимир Пе-
трович, 09.11.1994 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: Луганська обл., м. Сорокине (Краснодон), кв. Шев-
ченко, 39/40, о 10 год 00 хв на 12.02.2026, 13.02.2026, 
14.02.2026 до слідчого управління Головного управління 
Національної поліції в Луганській області, за фактичним 
місцем розташування за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), буд. 78, каб. 
1 для вручення письмового повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №12018130430000143 від 11.05.2018, допиту як підо-
зрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціально-
го досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: +380662753990. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України СТУПІН Денис Олександрович, 02.08.1976 р.н., уродженець м. Тирасполь, Республіки Молдова, який проживає 

за адресою: Одеська обл., м. Болград, вул. 25 Чапаївської дивізії, буд. 24А, кв. 2, повідомляємо Вам про те, що відповідно до положень  
ст. ст. до ст. ст. 36, 40, 42, 111, 112, 133, 135, 276, 277, 278 КПК України, в рамках кримінального провадження  № 42023162270000013 від 
10.03.2023, слідчим відділом Управління СБ України в Одеській області 07.02.2026 о 10 год. 00 хв. Вам повідомлено про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, – «Державна зрада», за кваліфікуючими ознаками: державна зра-
да, тобто діяння, умисно вчинене громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноз-
датності, державній безпеці України: перехід на бік ворога в період збройного конфлікту.

З повним текстом повідомлення про підозру Ви можете ознайомитись на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора за поси-
ланням: https://gp.gov.ua/ у розділі «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України СТУПІН Денис Олександрович, 02.08.1976 р.н., уродженець м. Тирасполь, Республіки Молдова, який проживає за 

адресою: Одеська обл., м. Болград, вул. 25 Чапаївської дивізії, буд. 24А, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 42, 111, 112, 133-139 КПК України 
Вам необхідно з’явитися 10.02.2026 о 10 год. 00 хв., 11.02.2026 о 10 год. 00 хв., 12.02.2026 о 10 год. 00 хв.  для вручення повідомлення про 
підозру, пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюваного та допиту як підозрюваного, проведення слідчих та процесуальних 
дій в каб. №289/03 до ст. слідчого в ОВС – криміналіста слідчого відділу Управління СБ України в Одеській області Максима КАСАДЖИКА, 
за адресою: м. Одеса, вул. Єврейська, буд. 43, тел. 048-779-24-06, у кримінальному провадженні № 42023162270000013 від 10.03.2023, за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, в якості підозрюваного.

При собі Вам необхідно мати документ, що посвідчує Вашу особу.
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.
Звертаємо Вашу увагу, що ухилення від явки на виклик слідчого (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підо-

зрюваним, який перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-
агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  
досудового розслідування стосовно підозрюваного Калініченка П.В.

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 05.02.2026 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22025050000000507, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24 берез-
ня 2025 року стосовно Калініченка Павла Володимировича, 11.06.1980 р. н, останнє відоме 
місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, місто Макіївка, вулиця То-
карева, будинок 13, квартира 6, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК КАЛІНІЧЕНКА П.В.
 Громадянин України Калініченко Павло Володимирович, 11.06.1980 р. н., останнє відоме 

місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, місто Макіївка, вулиця Тока-
рева, буд. 13, кв. 6, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно з’явитись 
13.02.2026 о 12 год. 00 хв. до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях до слідчого Мусієнко Д.Є. за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розслі-
дування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному 
провадженні №22025050000000507, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
24 березня 2025 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік 
яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА СПЕЦІАЛЬНЕ  

ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Олександрівського районного суду м. Запоріж-
жя від 04.02.2026 (провадження № 1-кс/331/208/2026, справа № 331/867/26) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22026080000000252 від 28.01.2026 за підозрою 
Бутенко С.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно  підозрюваного Зелинського Р. В. 
Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду м. Черкаси від 

04.02.2026 (справа № 712/1368/26, провадження № 1-кс/712/764/26) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22023250000000362 від 19.10.2023 стосовно 
підозрюваного Зелинського Романа Валерійовича, 11.06.1983 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  2  
ст. 111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва від 

04.02.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22026230000000056 від 22.01.2026 
стосовно Лютко Оксани Петрівни, 01.01.1980 року народження, підозрюва-
ної у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 2 ст. 28, ч. 5 
ст. 111-1 КК України, тобто участі в організації та проведенні незаконного 
референдуму на тимчасово окупованій території, вчиненій за попередньою 
змовою групою осіб.
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Повістка про виклик обвинуваченого в кримінальному провадженні,  
 справа № 766/12258/24

Херсонський апеляційний суд відповідно до вимог ст. 135, 297-5, 323 
КПК України викликає обвинувачену Смірнову Тетяну Аркадіївну, зареє-
стровану за адресою: м. Херсон, вул. 7-а Вірьовчина, буд. 34, в судове за-
сідання на 03.03.2026 року о 13:50 год. за адресою: м. Херсон, вул. 295 
Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, для участі у розгляді кримінального 
провадження № 22024230000000290 за апеляційною скаргою адвоката 
Петряєва В.В. на вирок Херсонського міського суду Херсонської області 
від 25.07.2025 року щодо Смірнової Т.А. 

Наслідки неявки обвинуваченого, який викликається в судове засідан-
ня, передбачені ст. 139, 323 КПК України.

Суддя Калініна О.В.

Повістка про виклик обвинуваченого в кримінальному провадженні,  
 справа № 766/21799/24

Херсонський апеляційний суд відповідно до вимог ст. 135, 297-5, 323 
КПК України викликає обвинувачену Івлеву Ольгу Віталіївну, зареєстро-
вану за адресою: Херсонська область, м. Олешки, вул. Житлоселище, 11, 
кв. 29, в судове засідання на 03.03.2026 року о 13:00 год. за адресою: 
м. Херсон, вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, для участі у роз-
гляді кримінального провадження № 62024080200001632 за апеляцій-
ною скаргою адвоката Кривоносова І.В. на вирок Херсонського міського 
суду Херсонської області від 14.10.2025 року щодо Івлевої О.В.

Наслідки неявки обвинуваченого, який викликається в судове засідан-
ня, передбачені ст. 139, 323 КПК України.

Суддя Калініна О.В.

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 8 ЛЮТОГО

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -5..-10 -5..-10 Черкаська -3..-8 -3..-8
Житомирська -5..-10 -5..-10 Кіровоградська +1..-4 +1..-4
Чернігівська -6..-11 -5..-10 Полтавська -1..-6 -1..-6
Сумська -5..-10 -5..-10 Дніпропетровська +1..-4 +1..-4
Закарпатська +1..+6 +1..+6 Одеська +1..-4 +1..-4
Рівненська -5..-10 -5..-10 Миколаївська +1..-4 +1..-4
Львівська +1..-4 +1..-4 Херсонська +1..-4 +1..-4
Івано-Франківська +2..-3 +2..-3 Запорізька +1..-4 +1..-4
Волинська -5..-10 -5..-10 Харківська -1..-6 -1..-6
Хмельницька 0..-5 0..-5 Донецька -2..+3 -2..+3
Чернівецька +2..-3 +2..-3 Луганська -2..+3 -2..+3
Тернопільська 0..-5 0..-5 Крим +2..-3 +3..+8
Вінницька -3..-8 -3..-8 Київ -6..-8 -6..-8

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-2..3
-2..31..-4

1..-4

1..-4
1..-4

1..-4
1..-4

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

-5..-10
-5..-10

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка 

України Лютко Оксана Петрівна, 01.01.1980 року народження, уроджен-
ка с. Львівські Отруби Бериславського району Херсонської області, заре-
єстрована за адресою: с. Високе Бериславського району Херсонської об-
ласті, вул. Шкільна, буд. 12, про те, що 07.02.2026 спеціальне досудове 
розслідування у кримінальному провадженні № 22026230000000056 від 
22.01.2026 за підозрою Лютко Оксани Петрівни, 01.01.1980 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, – завершено.

Повістка про виклик
Лютко Оксані Петрівні, 01.01.1980 року народження, уродженці 

с.  Львівські Отруби Бериславського району Херсонської області, зареє-
строваній за адресою: с. Високе, Бериславського району Херсонської об-

ласті, вул. Шкільна, буд. 12, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 
КПК України, необхідно з’явитися як підозрюваній 11.02.2026, 12.02.2026, 
13.02.2026 року в період з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. для завершення 
досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувально-
го акта з додатками у кримінальному провадженні № 22026230000000056 
від 22.01.2026 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, до слід-
чого відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лю-
теранська, 1 або до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваній повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА 
про виклик Холявінського О.В.

Громадянин України Холявінський Олег Васильович, 25.10.1971 р.н., 
уродженець с. Урожайне Сімферопольського району АР Крим, про-
живає за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, провулок Заводський, 
буд. 44, кв. 94, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК Украї-
ни, 13 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв. вам необхідно з’явитися в каб. 
№310 до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області 
Барабаша О.П. за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, 
тел.  (0352)  52-12-54 для участі у проведенні слідчих та процесуальних 
дій, зокрема вручення письмового повідомлення про підозру та допиту як 
підозрюваного у кримінальному провадженні №22024210000000043 від 
08.08.2024 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 
КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА 

про виклик Малмиги В.О.

Громадянка України Малмига Валентина Олексіївна, 23.09.1964 р.н., 
уродженка та проживає за адресою: Херсонська область, Каховський ра-
йон, селище Велика Лепетиха, вул. Гоголя, буд. 12-А, відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, 12 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв. 
вам необхідно з’явитися в каб. №310 до слідчого в ОВС слідчого відділу 
УСБУ в Тернопільській області Барабаша О.П. за адресою: м. Тернопіль, 
проспект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 52-12-54, для участі у прове-
денні слідчих та процесуальних дій, зокрема вручення письмового пові-
домлення про підозру та допиту як підозрюваної у кримінальному прова-
дженні №22024230000000112 від 29.02.2024 за ознаками вчинення зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Дніпровський апеляційний суд повідомляє засудженого Бандуру Во-

лодимира Володимировича, що розгляд за апеляційною скаргою пред-

ставника ТОВ «Будресурс» Колосар М.Є. на вирок Слов’янського міськра-

йонного суду Донецької області від 20 грудня 2024 року, за обвинувачен-

ням Бандури Володимира Володимировича за ч. 2, ч. 3, ч. 4, ч. 5, ст. 191 

КК України та ч. 1, ч. 2 ст. 366 КК України, в межах кримінального прова-

дження, внесеного до ЄРДР за №62021050010000705 від 28.12.2021 ро-

ку, призначено на 11-20 год. 18 лютого 2026 року.

Крім того, відповідно до вимог ч.3 ст. 323 Кримінального процесу-

ального кодексу України копії процесуальних документів, що підлягають 

врученню засудженому Бандурі Володимиру Володимировичу було наді-

слано на адресу захисника Вісіцької В.В.

Просимо з’явитися у судове засідання на зазначену дату засуджено-

го, за адресою: пр. Миру, 24, м. Кривий Ріг Дніпропетровської області.

Суддя Андрій СЄДИХ

ОГОЛОШЕННЯ  
про постановлення ухвали

Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що 28 січня 2026 року по-
становлено ухвалу про часткове задоволення апеляційної скарги проку-
рора Луганської обласної прокуратури Гладкого Д.П., який брав участь 
у розгляді кримінального провадження судом першої інстанції, на ви-
рок Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області від 10 жов-
тня 2025 року за обвинуваченням Куліш Ганни Олександрівни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України 
(кримінальне провадження № 22024130000000231).

За результатами розгляду апеляційної скарги оскаржений вирок ска-
совано, призначено новий розгляд в суді першої інстанції.

Апеляційну скаргу розглянуто за відсутності обвинуваченої Куліш 
Ганни Олександрівни в порядку спеціального судового провадження 
(in absentia).

З ухвалою від 28 січня 2026 року можна ознайомитися в Єдиному дер-
жавному реєстрі судових рішень на веб-сайті: https://reyestr.court.gov.ua/, 
вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи 198/300/25.

Відповідно до ч. 8 ст. 135 КПК України з моменту опублікування у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження об-
винувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Приватний нотаріус Сумського районного нотаріального округу Сум-

ської області Хоменко О.В. просить спадкоємців після Холзунової Ма-

рії Максимівни, 05.09.1938 р.н., яка померла 04 серпня 2025 року, у тер-

мін до 10 березня 2026 року включно звернутися до нотаріуса з приводу 

оформлення спадщини за адресою: 40035, місто Суми, проспект М. Луш-

пи, буд. 5, корп. 30, або за телефонами: 068-517-33-04, 099-422-73-04.

Вінницький апеляційний суд повідомляє, що 04 лютого 2026 року від-
бувся апеляційний розгляд у справі № 127/4386/23, за результатами яко-
го: апеляційну скаргу захисника Дідиченка О. О. в інтересах обвинуваче-
ної Дьяконової Тетяни Іванівни залишено без задоволення.

Вирок Вінницького міського суду Вінницької області від 04 грудня 2025 
року щодо Дьяконової Тетяни Іванівни за ч. 3 ст. 110 КК України залише-
но без змін.

Роз’яснено право і підстави касаційного оскарження ухвали.
Суддя Сергій МЕДВЕЦЬКИЙ

Приватним нотаріусом Кам’янець-Подільського районного нотарі-
ального округу Хмельницької області Саварчуком В. М. розшукується 
МЕРЗЛИКІНА КАТЕРИНА СЕРГІЇВНА, 30.09.1991 р.н., яка є спадкоємицею 
майна померлого 05 березня 2025 року ЧЕБАНА ІВАНА АНДРІЙОВИЧА, 
08.01.1944 р.н.

Звертатись протягом 30 днів з дати виходу оголошення за адресою: 
вул. Драгоманова, 15, м. Кам’янець-Подільський Хмельницької області, 
32302, тел. (067)7873381.

23.04.2025 року померла Смірнова Надія Дмитрівна, 11.06.1959 р.н., 

яка проживала за адресою: Харківська область, Богодухівський район, 

село Дмитрівка, вулиця Нова, буд. 6, кв. 2.

Спадкоємці запрошуються протягом 30 днів з дати виходу оголошен-

ня звернутися за адресою: Харківська обл., Богодухівський р-он, м. Вал-

ки, вул. Свободи, буд. 1, кімн. 5, 6. Тел.+380575353593, +380675466367. 

Нотаріус Сергій Левчук

Розшукуються спадкоємці померлої 02 грудня 2025 року гр. Гуляєвої 
Любові Петрівни, 25.12.1939 р.н. Спадкова справа заведена у приватного 
нотаріуса Запорізького міського нотаріального округу Спірідонової Ма-
рини Ашурівни, тел. 0976562134.

Розшукуються спадкоємці померлого 02 січня 2026 року гр. Дмитрен-
ка Григорія Олексійовича, 18.09.2003 р.н. Спадкова справа заведена у 
приватного нотаріуса Запорізького міського нотаріального округу Спірі-
донової Марини Ашурівни, тел. 0976562134.

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі голо-
вуючого судді Широкої К.Ю., суддів Хамзіна Т.Р., Біцюка А.В. перебуває кримі-
нальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 52022000000000230 від 22.08.2022 за обвинуваченням Єгорова В.С., Крас-
нопортка Р.М., Олійника В.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК України. Стосовно обвинуваченого Олійни-
ка Володимира Володимировича здійснюється спеціальне судове провадження.

У зв’язку з цим у судове засідання викликається:
обвинувачений - Олійник Володимир Володимирович, 03.08.1973 р.н., зареє-

строване місце проживання: Івано-Франківська обл., м. Тлумач, вулиця Грушев-
ського, будинок 9, квартира 11.

Судові засідання призначені 12.02.2026 на 10:00, 10.03.2026 на 12:00, 
31.03.2026 на 08:30, 07.04.2026 на 12:00 , 09.04.2026 на 10:00, 23.04.2026 на 
12:00 за адресою: місто Київ, вулиця Хрещатик, 42-а, тел. +38 (044) 585 59 43, 
e-mail: inbox@vaks.gov.ua.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
 2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші поді-

бні обставини);
 4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відряджен-

ня, подорожі тощо;
 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров›я у зв›язку з лікуванням або 

вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
 6) смерть близьких родичів, членів сім›ї чи інших близьких осіб або серйозна загро-

за їхньому життю;
 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
 8) інші обставини, які об›єктивно унеможливлюють з›явлення особи на виклик.
З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загально-

державної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з її змістом.

Головуючий суддя Широка К.Ю.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СКЛАДАННЯ ПИСЬМОВОГО ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ ТА ПРО НОВУ 
ПІДОЗРУ У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Відповідно до статей 111-112, 276-278 глави 11 Кримінального 
процесуального кодексу України повідомляю, що у кримінально-
му провадженні № 62025080200002036 від 10.09.2025, 05.12.2025 
повідомлено про зміну раніше повідомленої підозри та про нову 
підозру у вчиненні кримінальних правопорушень РУБАНУ МАК-
СИМУ ВІКТОРОВИЧУ, 31.05.1983 р.н., уродженцю м. Севастополя, 
Автономної Республіки Крим, прож.: Автономна Республіка Крим, 
м. Севастополь, пр-т Генерала Острякова, 163, кв. 1; Автономна 
Республіка Крим, м. Севастополь, проїзд Короленко, 4, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 7 
ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

РУБАН МАКСИМ ВІКТОРОВИЧ, 31.05.1983 р.н., прож.: Авто-
номна Республіка Крим, м. Севастополь, пр-т Генерала Остряко-
ва, 163, кв. 1; Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, про-
їзд Короленко, 4, відповідно до вимог ст.ст. 133, 134, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 11.02.2026 на 10:00 годину, 
12.02.2026 на 10:00 годину, 13.02.2026 на 10:00 годину до проку-
ратури Автономної Республіки Крим, за адресою: м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, для проведення слідчих (процесуальних) дій у кримі-
нальному провадженні № 62025080200002036 від 10.09.2025, 
за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.
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